



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ - ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων, στα πλαίσια ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του πληθυσμού πραγματοποίησε την επιστημονική ημερίδα με θέμα: «Ενδοοικογενειακή βία, Παιδική Κακοποίηση- Παρέμβαση, Τρόποι Αντιμετώπισης, Νομική Προστασία». Έλαβε χώρα στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στο Γυμνάσιο Ψαχνών, στις 30 Μαΐου.

Στην Ημερίδα συμμετείχαν διακεκριμένοι επιστήμονες οι οποίοι μέσα από τις εισηγήσεις τους ανέλυσαν το φαινόμενο της ενδοοικογενειακής βίας, τους τρόπους παρέμβασης, αντιμετώπισης και νομικής προστασίας. Σκοπός της Ημερίδας ήταν η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση γονέων, εκπαιδευτικών και όλων των δημοτών σε θέματα ενδοοικογενειακής βίας και παιδικής κακοποίησης έτσι ώστε να μην υπάρχει Καμία Ανοχή απέναντι στην κακοποίηση γυναικών και παιδιών. Με την πραγματοποίηση αυτών των δράσεων συντελούνται σημαντικά βήματα στην πρόληψη της ενδοοικογενειακής βίας.

Επειδή η οποιαδήποτε μορφή βίας, ευδοκμεί στη σιωπή, στη συγκάλυψη, στην αδιαφορία, είναι υπόθεση και ευθύνη όλων μας να κάνουμε τον κόσμο πιο ασφαλή για τα παιδιά μας.

Οι προσκεκλημένοι ομιλητές της Ημερίδας ήταν οι εξής:

- ❖ Η κ. Έλλη Στάμου, Ψυχολόγος «Χαμόγελο του Παιδιού»
- ❖ Ηκ. Μαρία Τανάγρα, Κοινωνιολόγος, Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών Θυμάτων Βίας Δήμου Χαλκιδέων.
- ❖ Η κ. Δήμητρα Κόλλια, Δικηγόρος, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας, ταμίας της ΕΠΑΧ.
- ❖ Ο κ. Ιωάννης Καλαβρής, Δικηγόρος, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Χαλκίδας.
- ❖ Η κ. Νίκη Ροδίτη, Δικηγόρος, Μέλος της επιτροπής Ισότητας Δ. Χαλκιδέων, Πρόεδρος του Συλλόγου κατά της Ενδοοικογενειακής Βίας MedusaSurvivor και
- ❖ Ο κ. Χρήστος Μάρκου Αστυνομός Β', Προϊστάμενος Γραφείου Ενδοοικογενειακής Βίας Διεύθυνση Αστυνομίας Ευβοίας.

Την Ημερίδα παρακολούθησαν ο Δήμαρχος Διρφύων Μεσσαπίων κ. Ψαθάς Γεώργιος, η Αντιδήμαρχος Υγείας Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων κ. Αφένδρα Σοφία, ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου κ. Γκίκας Δημήτριος, η Πρόεδρος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κ. Ευαγγελία Τζεράνη Μύταλα, αρχηγός της μείζονος Αντιπολίτευσης κ. Τζοβάνα Γκόγκου, Εκπαιδευτικοί όλων των Εκπαιδευτικών Βαθμίδων, Πρόεδροι Κοινοτήτων, εκπρόσωποι Κοινωνικών Φορέων, γονείς και πολλοί ακόμη δημότες διαφόρων ηλικιών.

Ευχαριστούμε θερμά για την πολύτιμη βοήθεια και την σημαντική συνεισφορά για την επιτυχή ολοκλήρωση της Ημερίδας, την Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής κ. Αναστασία Καρατζά, τον Πρόεδρο της Κοινότητας Ψαχνών κ. Μιχάλη Καλαβρή, την Πρόεδρο της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κ. Ευαγγελία Τζεράνη Μύταλα και την Υποδιευθύντρια του Γυμνασίου Ψαχνών κ. Κωνσταντίνα Γεροδήμου.

Ο Δήμαρχος



Γεώργιος Ψαθάς